

**POZIV ZA UČESTVOVANJE I OBAVEŠTENJE POTENCIJALNIM UČESNICIMA U**  
**TAKMIČENJU NAJBOLJIH**  
**"MARTINIA FACE AND BODY ART 2015"**

biće održano 25. i 26. aprila kao deo projekta " Sajam Svet Lepote 2015 "

Organizator takmičenja "KOZMETIKA MARTINOVIĆ-STUDIO MARTINIA"  
telefoni:011 3349 078 i 3348 786 i 063 77 68 535

Pravo učešća imaju **samo nagrađivani učesnici ranijih takmičenja** u šminkanju

**TAKMIČENJE OBUHVATA SLEDEĆE TAKMIČARSKE DISCIPLINE**

- a. **Fantasy šminka** - tema je slobodna
- b. **Body Art celo telo** - tema je slobodna

**Za obe discipline dostaviti SKICU A-4 formata** (sa legendom o materijalima koje ćete koristiti kao i aplikacijama koje pripremate).

**Skice treba da stignu najkasnije do 07.aprila 2015.** Uz skicu je neophodno dostaviti **broj telefona i e.mail adresu** za kontakte sa organizatorom.

**SKICA: Prikaz rada spreda i s leđa na A-4 formatu-obavezno potpisati svaki list skice**

**IZRADA FRIZURE NA TAKMIČENJU** - od strane takmičara

**NIJE DOZVOLJENA IZRADA FRIZURE VAN TAKMIČENJA**, možete izvršiti samo pripreme kao navijanje ili doneti kolmajz i sličan pribor i dodatke.

**DOZVOLJENA JE TEHNIKA OSLIKAVANJA I ŠMINKANJA RUKOM, ODGOVARAJUĆIM BOJAMA I PRIBOROM**

**NIJE DOPUŠTENO SLIKATI LICE I TELO AIR BRUSH tehnikom TEMPERAMA ILI DRUGIM ZA KOŽU NEODGOVARAJUĆIM MATERIJALIMA**

**Za obe takmičarske discipline mogu se pripremiti potrebni elementi stajlinga ili dodaci za apliciranje, ako to skica predviđa**

**Ideje za radove moraju da budu originalne, nekorišćenene na bilo kojoj ranijoj manifestaciji ili takmičenju. Ukoliko se koriste motivi umetničkih dela, to treba naznačiti na svojeručnoj skici ili priložiti fotografiju ili fotokopiju tog dela u malom formatu. SVAKI LIST SKICE POTPIŠITE.** Korišćenje već ranije viđenih i tuđih radova rezultira diskvalifikacijom.

**MOLIMO SVE TAKMIČARE DA NE NAPUŠTAJU MESTO TAKMIČENJA I AKO NISU OSVOJILI PRVA TRI MESTA. SVIM TAKMIČARIMA ĆE BITI DODELJENI POKLONI ZAHVALNICE ZA UČESTVOVANJE I DOPRINOS TAKMIČENJU.**

**PRIJAVA ZA TAKMIČENJE** se može preuzeti na sjatu [www.martinia.co.rs](http://www.martinia.co.rs), kao i lično u studiju Martinia u Vlajkovićevoj ulici br. 19 u Beogradu. **PRIJAVU šaljete posle izbora skica od stručne komisije, dobićete obaveštenje.**

**KOTIZACIJA** za takmičenje U IZNOSU OD 2.000,00 RSD, uplaćuje se na tekući račun: 125-1780516-50 Piraeus banka svrha-kotizacija, primalac: Martinović kozmetika-Studio Martinia, Vlajkovićeva 19, Beograd. Kotizacija služi isključivo za opremanje takmičarskog prostora i troškove štampanja materijala namenjenih takmičenju.

**SLANJE PRIJAVA ISKLJUČIVO NA SLEDEĆE NAČINE: Ličnom dostavom ili preporučenom poštom u Studio MARTINIA, Vlajkovićeva 19, Beograd ili na e-mail adresu: [studiomartinia@gmail.com](mailto:studiomartinia@gmail.com)**